

Nagrade i priznanja djelatnicima

Doc. dr. sc. Paulina Krolo dobitnica je Nagrade za nastavnu izvrsnost Sveučilišta u Rijeci za akademsku godinu 2019./2020. Nagrada je dodijeljena u svibnju 2020.



V. pred. Marijana Cuculić dobitnica je Nagrade za nastavnu izvrsnost Sveučilišta u Rijeci za akademsku godinu 2019./2020. Sveučilišta u Rijeci. Nagrada je dodijeljena u svibnju 2020.

Doc. dr. sc. Ivan Marović dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Najveći ukupan broj radova objavljenih u Scopusu. Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.

Doc. dr. sc. Leo Škec dobitnik je dva Priznanja za znanstvenu izvrsnost u 2019. godini, a koja dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta i to za rad objavljen u časopisu s najvišim faktorom odjeka iz područja tehničkih znanosti prema indeksiranosti u WoSCC te za najveći ukupan broj radova A kategorije objavljenima u časopisima indeksiranim u WoSCC koji pripadaju najmanje drugom kvartilu, a kojima je znanstvenik prvi autor. Doc. Škec je nagrađen temeljem odluke dekanice o sufinanciranju troškova znanstvenoistraživačkog usavršavanja zaposlenika u 2018. godini. Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.



Prof. dr. sc. Gordan Jelenić dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Priznanje za ukupan broj znanstvenoistraživačkih projekata kojima je znanstvenik voditelj (nacionalni i međunarodni kompetitivni projekti). Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.



Izv. prof. dr. sc. Dragan Ribarić dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Voditelja znanstvenog istraživačkog projekta s najvećim naplaćenim prihodima za Građevinski fakultet u Rijeci. Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.

Prof. dr. sc. Željko Arbanas dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Priznanje za najveći broj uspješno mentoriranih doktoranada (u svojstvu mentora). Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.



Prof. dr. sc. Joško Ožbolt dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Priznanje za najveći H-index u WoS u petogodišnjem razdoblju. Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.

Poslijedoktorand dr. sc. Josip Peranić dobitnik je Priznanja za znanstvenu izvrsnost za 2019. godinu, a koje dodjeljuje dekanica Građevinskog fakulteta u kategoriji Najproduktivniji znanstvenik u suradničkom ili nastavničkom zvanju. Priznanje je dodijeljeno 15. srpnja 2020.



Hrvatska grupa za klizišta, koju čine znanstvenici Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, proglašena je na online/virtualnoj konferenciji Međunarodnog konzorcija za klizišta (International Consortium on Landslides, ICL), koja je održana od 2. do 6. 11. 2020., temeljem odluke Global Promotion Committee of the International Programme on Landslides Svjetskim centrom izvrsnosti za smanjenje rizika od klizišta (World Centre of Excellence, WCoE) za razdoblje od 2020. do 2023. godine zajedno s još 18 svjetskih institucija. U provedenoj evaluaciji, Hrvatska grupa za klizišta evaluirana je visokim 3. mjestom, iza Sveučilišta u Firenci, Italija i Sveučilišta Gadjah Mada u Yogyakarta, Indonezija, a ispred brojnih drugih svjetski poznatih sveučilišta i institucija.

Na istoj konferenciji, Board of Representatives (BoR) of ICL imenovao je **prof. Željka Arbanasa** potpredsjednikom Međunarodnog konzorcija za klizišta (International Consortium on Landslides, ICL) za Europu za razdoblje od 2021. do 2023. godine. Ovaj konzorcij trenutno okuplja više od 90 institucija s pet kontinenata u čijem je fokusu istraživanje klizišta i smanjenje rizika od klizišta.

Professor emeritus Ivan Vrkljan dobitnik je Povelje Saveza inženjera i tehničara Srbije, koju je ovaj Savez dodijelio u povodu 150 godina svoga postojanja, a u znak priznanja za izuzetne rezultate i zasluge u ostvarivanju ciljeva i zadataka Saveza. Povelja mu je uručena 13 studenog 2019. godine na 8. međunarodnom savjetovanju „Geotehnički aspekti građevinarstva“ u Vrnjačkoj Banji.

